

都市传奇

大方向是什么

刚到公司上班没几天,老板叫一名部门经理带我到他指定的地点去搞一次市场调查。调查结束后,经理把起草报告的任务交给了我这个初来乍到的北方人。

接到任务后,我连夜加班,想借此机会露一手,向领导好好展示一下自己的文采。我费尽心思,谋篇布局,洋洋

洒洒,写了十几页纸。次日,胸有成竹地送给经理大人审阅。估计经理大人对我写的报告很满意,拍拍我的肩膀,叫我提交给大老板阅。

我兴高采烈地把报告呈送给大老板,然后默默站立在一旁,心想大老板看完后,一定会对我这个新员工刮目相看。可不知为什么,大老板看

了一眼标题,竟然气得连脸都变形了,怒气冲冲地让我去把部门经理叫过来。

经理胆战心惊地来到老板面前,只听“嘭”的一声,老板拍着桌子问:“请你告诉我,大方巷是什么地方?”经理不敢抬头看老板,低着头自言自语:“大方巷就是您指定我们调研的地方,难道去错了地方?”没

等经理说完,老板把报告朝经理面前一扔:“你自己看吧。人家是北方人,不知道大方巷是哪个‘巷’字可以理解。你这个老南京,居然也稀里糊涂,闹出这样的笑话太不应该了!”

经理接过报告一看,只见报告的标题赫然写着《关于大方巷周边市场的调查报告》。

石门坎 汪庆国

左邻右里

好人

出差回到小区,要命的是小区电梯竟然坏了。我的手提箱很大,膝盖又痛,想叫老妈下来帮忙,又怕她老人家从12楼下不来自己都照顾不了自己,只好一个人拖着手提箱慢慢地爬楼梯。

每上一级台阶,手提箱就会和楼梯的地面碰一下,发出刺耳的声音。走了两层,和我一起爬楼梯的一位先生回过身来,抓住我的手提箱,然后问我几楼。

他一直帮我拎到12楼。我紧跟着他,到12楼时我已经气喘吁吁了,忙不迭地感谢他:“你真好,谢谢你啊!”这位先生继续往上爬楼梯,一边头也没回地说:“我不是什么好人,只不过你箱子的声音听得我头痛,真要人命似的!”

栖霞区合作村 姚俊

世说新语

我不吱声

我看了《木兰从军》的电视剧,愤愤不平地对办公室的头儿说:“这个历史事件太假了,就是二傻子也看得出,花木兰是女的。可那些跟她一起吃饭一块睡觉的军官,竟然毫无察觉。这咋可能呢?”

头儿看我一眼,慢条斯理地说:“如果你是那军官,你能察觉么?”

“当然能。”我说。“一个女人生活在身边,凭第六感也能察觉。”

“你发现一个女兵跟你朝夕相处,会吱声么?”

我吃了一惊,细细一想,老实回答头儿说:“不,我不吱声。”

头儿说:“这就对了,不要轻易认定古人傻,咱们的老祖宗聪明着呢。”

“这么说来,这个历史事件肯定真实。”我说,并打算将这个电视剧再看一遍。阮红松

吾家有宠

狗狗也环保

有一个朋友住在南京近郊的高档小区里。儿子在外地工作,她退休之后没事就养了一只可爱的小狗陪伴左右。

朋友常常带着小狗在小区里散步,外出的时候总是多带些手纸给狗狗便便的时候用,然后放到垃圾桶或箱里。看到有易拉罐、饮料瓶散落在地上,她也会自然地捡起来放到垃圾箱里去。

她不经意的举动被狗狗看到了,久而久之,狗狗也受到了影响,每次外出的时候,狗狗学会了用嘴捡东西给她放进垃圾桶里。小区里的人都啧啧称奇,说:“你看你看,你家狗狗也受你的影响懂得环保了!”

江宁区陶吴镇 张祖凤

■人■事

试婚石



漫画 郭 ■

前不久,侄女跑到我家来,愁眉苦脸地说:“有3个男孩追求我,可我不知道该选谁?”我笑着说:“很简单呀,选最优秀的,选对你最好的。”侄女叹了口气说:“他们3个人都很优秀,对我都很好,所以,我才难以取舍呀。如果有3块试婚石就好了,试试他们是不是真心对我好。”

闲聊时,我对侄女讲了

一件事:前不久,我们医院收治了一位患绝症的女孩,她的男友不离不弃。不但拿出自己的全部积蓄,还日夜陪伴在病床边。侄女边听边点头,她沉思了一会儿,突然说:“叔叔,你帮我造个患绝症的假病历,我拿去试试他们。”经不住侄女再三央求,我帮她造了个假病历。

昨晚,侄女垂头丧气地跑来了。我疑惑地问:“听说

你患了绝症,难道他们都退避三舍了?”侄女摇摇头:“听说我患了绝症,他们都在第一时间赶来了。”“那很好呀,说明他们都真心对你好。”侄女耷拉着脑袋,没精打采地说:“他们3个人碰了面,知道我脚踩三条船,气得又都跑了。这块试婚石,没试着他们,倒把我的脚砸了。”

大厂 郭其健

市井物语

开锁

打扫好房间之后,带上包,我就准备去超市买点东西。刚出了大门,“咚”的一声家里大门关死了,门被锁上了。这个时候,我才发觉,走得急,钥匙忘记带了,这怎么办呢?身上没有带钥匙,老公出差又不在家。

我急得就像热锅上的蚂蚁,就是想不出办法,于是,我给老公打了个报忧的电话。老公听后,先把我抱怨一阵,然后对我说:“去找开锁的。”

一语惊醒梦中人,我突然想起前些日子,去配钥匙,

人家配钥匙的师傅,送给我名片。我打开包,那张名片仍然还在。我打了电话,十五分钟之后,开锁的师傅来了,他一共带了三个铁箱子,还有一个大包,他拿出铁丝对着锁孔掏了一阵,没有打开,于是他又选了一根铁丝,对着锁孔,又掏了一阵,门还是没有打开,就这样反复十几次,一点用都没有。于是,我急了,对他说:“师傅,你的水平可不怎么样啊,都过去半个小时了,怎么还没有打开呢?天马上就黑了,如果实在不行,我请别的师傅了。”

“哎呀,你急什么呀?”开锁师傅说完后,迅速从裤兜里取出一张卡,插在门缝里,使劲弄了几下,就把门打开了。“哎呀,这么快就打开了,你刚才为什么不用这种方法呢?为什么不只带一张卡,还要带这么多工具呢?好麻烦啊!”我说。

“哎,实话告诉你,我是怕你少给我钱啊!上次帮人家开锁,跑了大老远的路,到了那,麻利地半分钟开了锁,付钱的时候,客人竟然说:‘你赚钱真容易,半分钟就十块钱……’”赵熙

网络江湖

今天你偷了没

近来,电脑QQ上不断有陌生人请求加为好友。奇怪的是,上线聊天时,这些好友始终沉默是金。难道电脑中毒啦?向一高手请教,他嘿笑:“你注册了开心农场没有?”我恍然大悟:他们都是冲着你的菜地来的“偷菜人”。

早上,母亲从菜市场回来。还没进门,就义愤填膺地说现在的小青年胆子真大,竟然拿着手机,在肉摊前大声叫同伙一起偷菜去!还公然叫嚣:“今天你偷了没有?”“不偷我睡不着觉!”社区负责治安巡逻的老大爷怎

能放过他,给扭送到派出所去啦。母亲不明白,小伙子穿着那么讲究,也会去偷东西?等我说清楚“偷菜”的网络游戏,母亲感慨万分:“落伍罗!落伍罗!”

九点整,到单位参加业务学习。不是你进,就是我出,主持人不得不提醒大家注意纪律。主持人老董是电脑盲,他怎知道“偷菜人”的心理?好不容易等到学习结束,我到会计处取钱,却被告知:票据不规范,不能结算。

“……这个星期,爸爸妈妈天天在偷菜,瞧他们谈得多开心。要是我也去偷钱,买些零食吃,也会非常开心的……”

晚上回家,我注销了自己的开心农场,对女儿郑重宣布:从此“金盆洗手”,再也不去“偷菜”啦! 谢志宏

开怀一笑

都有节过

重阳节那天晚上,我和老公带着儿子去看望老爸、老妈。得知我们是因为老人节特地来看望两人的,老爸、老妈笑得合不拢嘴。

小弟忽然叹了口气说:“爸、妈有老人节过,姐你有妇女节、母亲节过,姐夫有父亲节过,小外甥也有儿童节过,就我没有节日过呀!”

我笑道:“你不是可以过五

四青年节嘛?”

“我都三十岁了,哪还能算青年呀。”

老公接着说:“那可以过情人节。”

“唉,我哪来的情人呀。”

一旁的儿子同情地看着小弟,说:“舅舅,你别难过了,很快你就可以过节了。”

“过什么节呀?”“11月11日,光棍节呀!”江宁区淳化镇 魏燕

白领黑秀

意外应聘

我和同学毛杰君大学毕业后,向同一家公司投了个人简历,并都接到了该公司的面试通知。那天,老板亲自面试,这让我和毛杰君都备受惊扰。

我和毛杰君的表现都不错,不过,老板说只能留下一个人,他也很为难,让我们回去等通知。

其实我心里特别没底,因为我和毛杰君应聘的职位是客户接待经理,这个职位对形象要求比较高,毛杰君的形象比我要好很多,按照常理,毛杰君的胜算比较大。

可出乎意料的是,我却意外

应聘上了,这让我百思不得其解。

上班几天后,一天有机会和老板单独外出,我就把心中的疑惑跟老板讲了。

老板听完后向我解释道:“单看简历,你们俩我还真不知如何选择,后来,我又看了你们的属相,你的属相和我不犯冲,他和我却犯冲,还有你们的名字也大有学问,他是‘君’,听起来就是要当一把手的料,说不定哪一天会单干,成为我的竞争对手,而你是‘成(臣)’,且还是个‘宗成’(忠臣),我当然会选择你了!” 竹山路 朱宗成

人小鬼大

分你两块

晚上下班路过肯德基的时候,正好肯德基的服务员站在门口宣传优惠活动。我看了看,今天买炸鸡块要比平时便宜两块钱。虽然我知道炸鸡对小孩也没有太多的好处,但是儿子就想吃这个,想想平时儿子总是天天念叨着要吃肯德基的可怜样,于是就给儿子带了一块炸鸡。

吃过饭,我把炸鸡拿出来给儿子,儿子看到了“嗖”地冲上

来抱着我亲了一口叫道:“爸爸万岁!”然后就迫不及待地大口大口地吃了起来。我坐在沙发上面看着儿子狼吞虎咽的样子,又闻到了炸鸡的香味。本来我也不想吃的,可是看到儿子吃得这么香,于是对儿子道:“儿子,你慢点吃,分爸爸半块怎么样。”儿子看了看我道:“对亲爱的爸爸怎么只能分半块呢。我分两块给你。”说完,儿子递给我两块鸡骨头。

御道街 王庆纲

家事春秋

花园惊魂

老妈有严重的老花,可偏偏抗拒戴眼镜,说是戴眼镜让她的脸看起来更圆。为此常常撞到东西,更上周做了件惊魂的事情。

老妈住大厂,有个小院,平时没事就种了些花花草草,为此常有鸟光顾。周末去她家的时候,刚好碰到一只麻雀好像腿被打折了,落在小院里飞不起来。老妈好心,就把麻雀包扎了一下,临天黑前,怕我们在院子里走动踩到它,就拿根绳拴在它的脚上,另一头绑在板凳腿上,放在院子的角落里。

一大早,老妈拿了些米准备喂它。凑近看了一下,没有听到叫

声,老妈就把拴在板凳腿上的绳子拉了起来。拿到手上,觉得怎么滑溜溜的,再一扯,“啊,蛇啊”,老妈一声尖叫后直接摔倒了地上。

老妈住大厂,有个小院,平时没事就种了些花花草草,为此常有鸟光顾。周末去她家的时候,刚好碰到一只麻雀好像腿被打折了,落在小院里飞不起来。老妈好心,就把麻雀包扎了一下,临天黑前,怕我们在院子里走动踩到它,就拿根绳拴在它的脚上,另一头绑在板凳腿上,放在院子的角落里。

第二天,老妈老实地戴上了眼镜。

下关区水关桥 宗稳稳

围城内外

鞋坏了

星期天下午我休息在家看书,正看得入迷,突然电话“丁零零”地响起来。我赶紧过去接电话,只听电话那头传来老婆幽怨的声音:“老公,我在楼下,我的鞋坏了!”

我一听,才想起老婆早晨上班穿的可是前两天刚买的一双高跟鞋,现在鞋坏了,肯定不好爬楼了。想到这儿,我赶紧说道:“老婆你别急,我马上下来接你。”放下电话,我十万火急地冲下了楼。

到了楼下,只见老婆懊恼地站在那儿。我赶忙迎上去,正好四下没人,于是自告奋勇地英雄救起美来:“老婆,我背你上

楼!”“啊?”老婆愣了一下,旋即开心地趴在了我的背上。

就这样,我气喘吁吁地把老婆背到四楼,虽说老婆不胖,但也累得我够呛。进了门放下老婆,我如释重负,一下子瘫倒在了沙发上。老婆呢?也坐在沙发上,一脸幸福地说道:“老公,你真好!”我摆摆手,指着门口的高跟鞋问道:“鞋……你的鞋……哪里坏了?”老婆“噢”了一声,走过去拿来鞋,指着上面的一个配饰,生气地说:“呶,就是上面的那朵花掉了!”

“啊?”我一下晕了,敢情咱刚才只是白费力气了。

白下路 陈永山